
SISTEMI LT I  
 
Per lavorare con i sistemi LTI si usano i numeri complessi o derivate. 
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u = ingressi; 
y = uscite; 
x = stato 
 
 
Variazione di un sistema LTI 
          -derivate:                                                                 -sistema:                  -“x” e “ u” variabili  
                                                                                                                          -“ A,B,C,D” parametri 
                                                                                                                         -“ X” e “ y” uscite 
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Esempio: 
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esempio par tendo dall ’equazione: 
 
 

0

37

523

2

21

222

1211

=
=

+=
++=

y

xy

uxX

uxxX

       ))(())((

))(())((

uDxCy

uBxAX

+=
+=

 

 
 












+










=

















+










=






2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

0..0

0..0

0..0

1..0

3..0

0..5

7..0

2..3

u

u

x

x

y

y

u

u

x

x

X

X

    

 
 
 
 
 


